## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

№ 2

О введении самообложения граждан в 2021 году в населенном пункте Верхнее Стярле, входящий в состав Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан в населенном пункте Верхнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Ввести самообложение в 2021 году в сумме 400 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Верхнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 группы, ветеранов и участников ВОВ, вдов участников ВОВ, студентов, обучающихся по очной форме обучения, уменьшить разовый платеж, установив его в размере 200 рублей для инвалидов 2 группы.
  - 2. Направить полученные средства на:
    - грейдирование дорог ( оплата работ и услуг по договору) в н.п. Верхнее Стярле;
    - очистка дорог от снега ( оплата работ и услуг по договору) в н.п Верхнее Стярле;
  - организация и проведение праздничных мероприятий н.п.Верхнее Стярле (приобретение подарочной и сувенирной продукции на , «День Победы», «Сабантуй», «Международный день пожилых людей», «День инвалидов», Новый год», услуги по проведению праздничных мероприятий);
  - организация и проведение спортивных мероприятий н.п.Верхнее Стярле (приобретение спортивного инвентаря, подарочной и сувенирной продукции);
  - установка контейнерной площадки (приобретение материалов для ограждения, изготовление и установка ограждений, приобретение контейнера и устройство контейнерных площадок (устройство основания, ограждения) на территории кладбища в н.п.Верхнее Стярле;
  - ремонт ограждения территории кладбища (приобретение стройматериалов, оплата работ по договору) в н.п. Верхнее Стярле;
  - содержание мест захоронения в н.п.Верхнее Стярле (приобретение генератора, химическая обработка гербицидом сплошного действия, уборка мусора, приобретение хозяйственного инвентаря, инструментов и оборудования);
  - организация благоустройства территории н.п. Верхнее Стярле (очистка территории от сорняков, высохших деревьев и кустарников, посадка деревьев и кустарников, цветов, оплата работ по договору, приобретение ГСМ и запчастей для триммера, услуги по санитарной очистке территории;
  - -мероприятия по содержанию пожарной безопасности(ремонт здания ДЕПО, приобретение стройматериалов, оплата работ по договору, аренда техники) в н.п Верхнее Стярле;
    - -приобретение сценических костюмов для СДК н.п. Верхнее Стярле.
  - 3. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационном стенде, расположенного по адресу:

РТ, Азнакаевский муниципальный район, с. Верхнее Стярле, ул. Советская, д. 32г; РТ, Азнакаевский муниципальный район, с. Верхнее Стярле, ул. Первомайская, д. 30; РТ, Азнакаевский муниципальный район, с. Верхнее Стярле, ул. Мира, д. 16, РТ, Азнакаевский муниципальный район, с. Верхнее Стярле, ул. Октябрьская, д. 39 А; РТ, Азнакаевский муниципальный район, с. Верхнее Стярле, ул. Октябрьская, д. 39 А; РТ, Азнакаевский муниципальный район, с. Верхнее Стярле, ул. Октябрьская, д. 9, официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>, официальном сайте Азнакаевского муниципального района на портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационной телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: <a href="http://aznakaevo.tatarstan.ru">http://aznakaevo.tatarstan.ru</a>.

Председательствующий на сходе граждан,

Глава Верхнестярлинского

сельского поселения:

Л.С.Сабирзянова